

INSPEKTORATI QENDROR

PLAN PUNE

05.01.2022–31.12.2022

Qëllimi: Kryerja e inpektimeve *online* për të gjithë inspektoratet shtetërore/vendorë, nëpërmjet sistemit “**e-Inspektimi**”, për të siguruar programimin e inspektimeve, bazuar mbi vlerësimin e riskut, dokumentimin e veprimtarisë inspektuese konform ligjit dhe akteve të tjera nënligjore, duke bashkërenduar veprimtarinë inspektuese ndërmjet inspektorateve shtetërore, në përmbushje të misionit të Inspektoratit Qendror, për të rritur efektivitetin dhe përgjegjshmërinë e veprimtarisë inspektuese në Republikën e Shqipërisë.

Nr.	Hapat e Veprimit / Zbatimit	Burimet	Masat e Zbatimit (Rezultatet)	Koha e Realizimit	Institucionet Përgjegjëse
Objektivi 1. Inspektime <i>online</i> nga të gjithë Inspektoratet Shtetërore në sistemin “e-Inspektimi”.					
1.1	Kryerja e veprimtarisë inspektuese <i>online</i> nga ISH-të.	Ligji nr. 10433, datë 16.6.2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696, datë 16.8.2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Implementimi dhe mbikëqyrja e programeve vjetore/ mujore të krijuara në portalin “e-Inspektimi” nga ISH-të. Mbikëqyrja e çështjeve të inspektimit të hedhura në portalin “e-Inspektimi” nga ISH-të. Trajnimin e inspektorëve të rinj dhe ri trajnime për përdorimin e portalit “e-Inspektimi”, nëpërmjet paketave portabël.	Janar – Dhjetor	IQ-ISH

Politikat zhvillimore 1. Përditësimi i listë-verifikimeve të ISH-ve dhe implementimi në sistemin “e-Inspektimi”					
1.1	Hartimi dhe dhënie mendimi për listë-verifikimet e Inspektorateve Shtetërore.	Ligji nr. 10433, datë 16.6.2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale.	Përditësimi i listë-verifikimeve, sipas ndryshimeve të akteve ligjore.	Janar -Dhjetor	IQ-ISH
		VKM nr. 696, datë 16.8.2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Implementimi i listë-verifikimeve në sistem.	Janar -Dhjetor	IQ-ISH-ikubINFO
Politikat zhvillimore 2. Programimi i inspektimeve mbi bazë risku për inspektoratet shtetërore					
2.1	Dhënie e mendimit këshillimor për programin vjetor dhe mujore të veprimtarisë së inspektimit për ISH-të.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”; Urdhër nr. 5/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë mbi programimin e inspektimeve”	Dërgimi nga ISH-të i programit mujor të inspektimit. Dhënie mendimi për programin mujor të inspektimit. Implementimi në portalin “e-Inspektimi” i programit mujor të inspektimit për vitin 2022 për të gjithë inspektoratet shtetërore.	Çdo muaj nga data 1-15, gjatë 2022. Çdo muaj nga data 15-20 gjatë 2022. Çdo muaj nga data 15-20 gjatë 2022.	ISH-IQ

2.2	Implementimi në sistemin “e-Inspektimi” i metodologjisë së vlerësimit të riskut për ISH-të	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>Vendim nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhri nr. 6/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për metodologjinë e vlerësimit të riskut” ;</p>	<p>Hartimi i treguesve bazë dhe implementimi i tyre në portal.</p> <p>Trajnime të inspektorëve dhe trajnim të trajnuesve.</p>	Gjatë vitit	IQ-ISHSH - ikubINFO
2.3	Programimi i inspektimeve me bazë vlerësimin e riskut për DSHPA.	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhri nr. 6/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për metodologjinë e vlerësimit të riskut” .</p>	Testimi dhe hartimi i inspektimeve të programuara me bazë risku.	Shkurt	IQ -DSHPA- ikubINFO

2.4	Hedhja e të dhënave operacionale në sistem për programimin mbi bazë risku, për ISH-të.	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhri nr. 5/2015, “Për Rregullat e Përgjithshme bazë mbi Metodologjinë e Vlerësimit të Riskut”;</p> <p>Urdhri nr. 6/2015, “Për Rregullat e Përgjithshme bazë mbi Programimin e Inspektimeve”.</p>	Implementimi në sistem i treguesve operacionalë.	Gjatë vitit	IQ-ISH
Politika zhvillimore 3. Kryerja e veprimtarisë inspektuese online nëpërmjet sistemit “e-Inspektimi”, edhe për AKVMB, IKMT dhe DPAP.					
3.1	AKVMB, përditësimi i dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve.	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	Implementimi në sistem dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve	Janar – Shkurt	IQ-AKVMB

		Urdhër nr. 58, datë 21/08/2014 “Për miratimin e dokumenteve standarde te inspektimit”.			
3.2	Inspektorë të kualifikuar për kryerjen e inspektimeve online nëpërmjet sistemit.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”.	Trajnimi i inspektoreve të rinj dhe ri trajnim sipas nevojave të AKVMB.	Gjatë vitit	IQ-AKVMB
3.3	Pajisja e inspektorëve me tableta të inspektimit.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”.	Blerja dhe shpërndarja e tabletave.	Gjatë vitit	IQ
3.2	IKMT , përditësimi i dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve.	Urdhër nr. 58, datë 21/08/2014 “Për miratimin e dokumenteve standarde te inspektimit”	Implementimi në sistem dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve.	Gjatë vitit	IQ-IKMT
3.3	DPAP , përditësimi i dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve.	Urdhër nr. 58, datë 21/08/2014 “Për miratimin e dokumenteve standarde te inspektimit”.	Implementimi në sistem dokumenteve standarde dhe listë verifikimeve.	Gjatë vitit	IQ-DPAP

Politika zhvillimore 4. Inspektime të përbashkëta (<i>joint inspections</i>)					
4.1	Programimi i inspektimeve të përbashkëta të ISH.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Koordinimi i planeve mujore për realizimin e inspektimeve të përbashkëta me dy ose më shumë ISH.	Janar - Dhjetor	IQ - ISH
Politikat zhvillimore 5. Përditësimi i Regjistrit Kombëtar të Inspektorëve Shtetërore/Vendorë					
5.1	Përditësimi i RKI.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”.	Identifikimi i inspektorëve dhe hedhja në regjistër.	Janar - Dhjetor	IQ - ISH
5.2	Pajisja me karta inspektori për të gjithë inspektorët e rinj të ISH.	Urdhri Nr. 32 datë 9.04.2014”, i ndryshuar.	Printimi i kartave të inspektorëve sipas kërkesave të ISH .	Janar - Dhjetor	IQ-ISH

Objektiv 2. Transparencë e procesit inspektues dhe akses i lirë në faqen e Internetit www.e-Inspektimi.gov.al dhe www.insq.gov.al					
2.1	Përditësimi me të dhëna reale/ informacion në lidhje me veprimtarinë inspektuese për çdo fushë inspektimi / inspektorat, në faqen publike www.insq.gov.al dhe e-Inspektimi.gov.al	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Popullimi me të dhëna reale në lidhje me veprimtarinë inspektuese për inspektoratet shtetërore. Publikimi i regjistrit kombëtar të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë. Trajtimi i ankesave online nëpërmjet informacionit të marrë nga moduli i ankesave për inspektoratet shtetërorë.	Janar - Dhjetor	IQ-ISH-IV
Objektiv 3. Mbikëqyrje e veprimtarisë inspektuese online nëpërmjet sistemit për inspektoratet shtetërore/trupat inspektuese, për zbatimin e legjislacionit në fuqi.					
Politika zhvillimore 1. Kontroll nëpërmjet sistemit dhe dokumenteve zyrtare mbi veprimtarisë inspektuese për inspektoratet shtetërorë gjatë vitit 2021.					

3.1	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHTI	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar	IQ- ISHTI
3.2	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHMT	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar	IQ - ISHMT

3.3	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DIH	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar-Shkurt	IQ - DIH
3.4	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKSEM	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar-Shkurt	IQ - AKSEM.

3.5	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DSHPA.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Janar-Shkurt	IQ - DSHPA
3.6	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DPA	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Janar-Shkurt	IQ - DPA

3.7	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKU	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Janar	IQ - AKU
3.8	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHPSHSH	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Janar	IQ - ISHPSHSH

3.9	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHSH	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar	IQ - ISHSH
3.10	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKM	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>		IQ - AKM

3.11	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKB	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>		IQ – AKB
3.12	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKBPM	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale.</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues.</p> <p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>	Janar	IQ - AKBPM

3.13	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ZMR	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Janar-Shkurt	IQ-ZMR
------	---	---	--	--------------	--------

Politikat zhvillimore 4. Fushata ndërgjegjësuere me biznesin me synim njohjen e kuadrit ligjor për inspektimin.

4.1	Takime pune me Dhomat e Tregtisë dhe sipërmarrjen, për t’iu siguruar njohjen me praktikat e inspektimit.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; Ligji nr. 9640, datë 9.11.2006, “Për Dhomat e Tregtisë dhe Industrisë”, i ndryshuar. Ligji për Mbrojtjen e Konsumatorit.	Komunikimi i vazhdueshëm me aktorët e përfshirë në proces.	Janar - Dhjetor	IQ ISH Bizneset
4.2	Memorandume Bashkëpunimi me dhomat e biznesit, si dhe me partnerë të tjerë.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; Ligji nr. 9640, datë 9.11.2006, “Për Dhomat e	Hartimi dhe nënshkrimi i Memorandumit të Bashkëpunimit	Janar - Dhjetor	IQ - Dhomat e Tregtisë - Partnerë të tjerë ndërkombëtarë

		Tregtisë dhe Industrisë”, i ndryshuar. Ligji për Mbrojtjen e Konsumatorit.			
Objektivi 5: Inspektor të kualifikuar për kryerjen e veprimtarisë inspektuese konform rregullave në fuqi.					
Politikat zhvillimore 1. Testimi fillestar i inspektorëve shtetërorë marrëdhënia e punës e të cilëve është ndërtuar mbi bazën e Kodit të Punës.					
5.1	Trajnim i inspektoreve në periudhë prove.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; Urdhër nr.23.15.07.2020, “Për trajnimin, testimin fillestar dhe pajisjen me kartën e Inspektorit”; Udhëzimi nr.1, datë 25.02.2020, “Për procedurën e trajnimit, testimin fillestar dhe periodik, si dhe kriteret përkatëse të vlerësimit të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë”	Njoftimi nga BNJ të ISH-ve për nevojat për trajnim. Përcaktimi dhe njoftimit i datës së trajnimit. Vënia në dispozicion e materialeve të trajnimit.	Brenda, 2-ditëve për punësimet e reja. Minimumi, 20-ditë nga data e trajnimit.	IQ-AKU-ZMR-ISHTI- IKMT- DPAP-AKBPM- DIH.
5.2	Testimi i inspektoreve në periudhë prove.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; Urdhër nr.23.15.07.2020, “Për trajnimin, testimin fillestar dhe pajisjen me kartën e Inspektorit”;	Përcaktimi dhe njoftimit i datës së testimit.	Minimumi i njoftimit 30-ditë para datës së testimit.	IQ-AKU-ZMR-ISHTI- IKMT- DPAP-AKBPM- DIH.

		Udhëzimi nr.1, datë 25.02.2020, “Për procedurën e trajnimit, testimin fillestar dhe periodik, si dhe kriteret përkatëse të vlerësimit të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë”.			
Objektivi 6: Implementimi në sistemin “e-Inspektimi”, i dokumenteve standard dhe listë-verifikimi për 42-Bashki, si dhe përditësimi i dokumenteve standard dhe listë-verifikimeve të tjera të njësive të qeverisjes vendore.					
Politikat zhvillimore 1. Përshtatja e dokumenteve standarde të inspektimit, hartimi i listë-verifikimeve për inspektoratet vendore dhe implementimi në sistem.					
6.1	Përditësimi i LV për Inspektoratet Vendore	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013; Urdhri nr. 26/2017, “Për miratimin e formateve standard për dokumentimin e veprimtarisë së inspektimit për Inspektoratet Vendore (IV) në RSH”.	Hartimi dhe përditësimi i listë- verifikimeve.	Janar - Dhjetor	IQ-IV
6.2	Implementimi në sistem i LV të përditësuara. Hedhja në sistem e LV	Ligji nr. 10433/ 2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe	Implementimi i dokumenteve në portalin “e-Inspektimi”.	Janar - Dhjetor	IQ-IV-ikubINFO

	për 42 Bashkitë e tjera.	administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”; Urdhri nr. 26/2017, “Për miratimin e formateve standard për dokumentimin e veprimtarisë së inspektimit për Inspektoratet Vendore (IV) në RSH”.			
6.3	Kryerja e inspektimeve online nga inspektoratet vendorë	Ligji nr. 10433/ 2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Inspektime online	Janar - Dhjetor	IQ-IV-ikubINFO
Objektivi 7: Përshtatja e akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e inspektimit sipas direktivave të BE.					
Politika 1: Hartimi i akteve nënligjore në fushën e inspektimit.					
7.1	Manuali i inspektimit për çdo ISH sipas modelit të Manualit të përgjithshëm të inspektimit.	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe	Manual specifik të inspektimit për çdo inspektorat shtetëror, bazuar në Manualin e Përgjithshëm të Inspektimit.	Janar - Dhjetor	IQ-ISH

		<p>administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhër nr. 13/2015, “Për miratimin e Manualit të Përgjithshëm të inspektimit në RSH”.</p>			
<p>Objektivi 8: Unifikimi i treguesve të efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë inspektuese dhe procedurës së raportimit nga Inspektoratet shtetërore.</p>					
8.1	<p>Raportimi i veprimtarisë së inspektimit për ISH-të</p> <p>Hartimi i Raportit të përgjithshëm vjetor të inspektimit 2021, për t’ju paraqitur Këshillit të Ministrave</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>VKM nr. 696/2013;</p> <p>Urdhër nr. 7/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për treguesit e efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së inspektimit dhe kriteret e vlerësimit e raportimit të tyre”</p>	<p>Paraqitja e raportit vjetor të inspektimit për vitin 2021 nga të gjitha inspektoratet shtetërore.</p> <p>Hartimi i Raportit të Përgjithshëm vjetor të inspektimit për vitin 2021.</p>	<p>Janar-Shkurt</p> <p>Mars -Prill</p>	IQ-ISH

8.2	Ndjekja e treguesve të efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së ISH-ve, sipas kriterëve të vlerësimit të tyre	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhër nr. 7/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për treguesit e efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së inspektimit dhe kriteret e vlerësimit e raportimit të tyre”.</p>	Vlerësimi në bazë të kriterëve të vlerësimit të ISH-ve	Gjatë vitit	IQ
Objektivi 9: Rishikimi i akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e inspektimit.					
9.1	Hartimi i ndryshimeve ligjore në fushën e inspektimeve.	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Paraqitja e projekt-ligjit për inspektimin pranë Këshillit të Ministrave.</p> <p>Paraqitja e draft VKM, “Për riorganizimin e trupave inspektuese në RSH”.</p>	Gjatë vitit	IQ-KM
9.2	Hartimi i projektakteve	VKM “Për intervalet e testimit periodik, rregullat e hollësishme për procedurën e	Paraqitja e draft VKM “Për intervalet e testimit periodik, rregullat e hollësishme për		

	në fushën e inspektimit.	<p>provimit dhe kriteret përkatëse të vlerësimit në këtë procedurë”;</p> <p>VKM “Për periudhën maksimale të lejuar të inspektimeve vjetore për kategori të ndryshme të subjekteve të inspektimit, në varësi të madhësisë së subjektit dhe rrezikut të veprimtarisë që kryhet, si dhe mënyrën e llogaritjes së saj”;</p> <p>VKM “Për rregulloren e përgjithshme të metodologjisë së përcaktimit të dënimeve administrative, në përputhje me parimin e proporcionalitetit”;</p> <p>VKM “Për procedurën për marrjen dhe trajtimin e mostrave, si dhe metodologjinë e llogaritjes së shpenzimeve në këtë procedurë”;</p>	<p>procedurën e provimit dhe kriteret përkatëse të vlerësimit në këtë procedurë”;</p> <p>Paraqitja e draft VKM “Për periudhën maksimale të lejuar të inspektimeve vjetore për kategori të ndryshme të subjekteve të inspektimit, në varësi të madhësisë së subjektit dhe rrezikut të veprimtarisë që kryhet, si dhe mënyrën e llogaritjes së saj”;</p> <p>Paraqitja e draft VKM “Për rregulloren e përgjithshme të metodologjisë së përcaktimit të dënimeve administrative, në përputhje me parimin e proporcionalitetit”;</p> <p>Paraqitja e draft “Për procedurën për marrjen dhe trajtimin e mostrave, si dhe metodologjinë e llogaritjes së shpenzimeve në këtë procedurë”;</p>	Gjatë vitit	IQ-KM
--	--------------------------	--	---	-------------	-------

Objektivi 10: Trajtimi i ankesave me transparencë, në kohë dhe me cilësi.

10.1	Shqyrtimi i kërkesave/ Ankesave të administrimit pranë IQ nga persona fizikë dhe juridikë	<p>Kodi i Procedurave Administrative të Republikës së Shqipërisë;</p> <p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”;</p>	<p>Trajtimi i dosjeve të inspektimit rast pas rasti.</p> <p>Sigurimi i informacionit për subjektet e interesuara.</p>	Gjatë vitit	IQ
------	---	--	---	-------------	----

		<p>VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";</p> <p>Ligji nr. 119/2014, "Për të drejtën e informimit";</p> <p>Ligji nr. 9887/2008, "Për Mbrojtjen e të Dhënave Personale", i ndryshuar;</p>				
Objektivi 11. Sigurimi i 120 tableta për inspektoratet vendorë për kryerjen e inspektimeve online ne sistem "e- Inspektimi"						
11.1	Kërkesë autoritetit përgjegjës-AKSHI	<p>Ligjit nr. 10433, datë 16.6.2011</p> <p>Ligji nr. 182 / 2014 "Për disa ndryshime ne ligjin nr. 9643,date 20.11.2006 për "Prokurimet Publike", VKM nr. 914, datë 29.12.2014 "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik"</p>	Pajisja e njësive vendore me tableta për realizimin e inspektimeve online, në sistemin "e-Inspektimi".	Gjatë vitit	IQ/AKSHI/IV	
Objektivi 12. MENAXHIMI I VEPRIMTARIVE FINANCIARE						

12.1	Plani dhe realizimi i Buxhetit të vitit 2022	Ligji nr. 115/ 2021, "Për buxhetin e vitit 2022"	1-Hartimi i planit vjetor buxhetor në bashkëpunim me grupin e punës, zbatimi i planit të buxhetit sipas ligjit. Ndjekja me përgjegjshmëri për realizimin e shpenzimeve buxhetore sipas strukturës së miratuar duke rakorduar me degën e thesarit. 2- Rakordimi dhe përgatitja e situacioneve progresive me degën e thesarit mbi shpenzimet. 3- Akt-rakordimet mujore dhe progresive të shpenzimeve korrente dhe kapitale me degën e thesarit.	çdo muaj	IQ
12.2	Pasqyrat Financiare vjetore për vitin 2020	Ligji nr. 9936, date 26.06.2008 "Për Menaxhimin e Sistemit Buxhetor në republikën e Shqipërisë, Udhëzimi nr. 2 datë 06.02.2012 "Për procedurat standarde të zbatimit të Buxhetit", udhëzimi nr. 14, datë 28.12.2006, dhe nr 26, datë 27.12.2007 "Për përgatitjen dhe raportimin e pasqyrave financiare vjetore për institucionet qendrore vendore" ndryshuar në udhëzimin nr. 10, datë 27.02.2008.	1- Hartimin e pasqyrave financiare vjetore 2021, dorëzimin e tyre në Thesar dhe në Ministrinë e Financave, dhe pas dorëzimit, miratimin nga ana e tyre. 2- Rakordimi përfundimtar dhe mbyllja e llogarive vjetore 2022.	28.02.2022	IQ
12.3	Veprimtaria Financiare në IQ	Ligji nr. 9228 date 29.04.2004 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare", Standardet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK), ligji 104 / 2014 "Për sigurimet shoqërore në	Kontrolli i saktësisë dhe ligjshmëria e dokumentacionit financiar, kontabilizimi në llogaritë përkatëse me programin "Financa 5",	çdo muaj	IQ

		Republikën e Shqipërisë", Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë, VKM 545 date 11.08.2011, i ndryshuar, "Për miratimin e strukturës së pagave për institucionet buxhetore" etj.	mbajtja e ditarëve arke, bankë, libri i madh etj. Përgatitja e dokumentacionit për thesarin (çeqe, xhirime, urdhër-pagesa, shtesa buxheti, etj), për likuidimin e furnitorëve.		
		VKM 545 date 11.08.2011 "Për miratimin e strukturës së pagave për institucionet buxhetore", e ndryshuar.	Përgatitja e përmbledhëses së pagave, llogaritja e kontributeve të Sigurimeve Shoqërore dhe tatimeve.	çdo datë 1 të muajit	IQ
12.4	Prokurimet Publike me vlera të vogla	Ligji nr. 182 / 2014 "Për disa ndryshime në ligjin nr. 9643, date 20.11.2006 për "Prokurimet Publike", VKM nr. 914, datë 29.12.2014 "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik", Udhëzimi nr. 3, datë 27.01.2015, "Për procedurat e blerjeve me vlera të vogla", dhe Udhëzimi Nr.1 date 05.01.2018, "Për regjistrat e Parashikimeve dhe Realizimeve"	1-Ndjek dhe kontrollon procedurën e blerjeve të vogla, që kryhen nga komisioni i blerjeve të vogla.	në vazhdimësi	IQ
			2- Hartimi i regjistrat të parashikimit të prokurimeve publike për vitin 2022, logimi në APP dhe dërgimi në rrugë shkresore në Degën e Thesarit.	Janar 2022	IQ
			3- Dërgimi elektronik i regjistrat të realizimit të prokurimeve publike në APP dhe degën e thesarit.	çdo 4 muaj	IQ